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Wszyscy uczestnicy postepowania

pn. ,Wykonanie audytu energetycznego

oraz Swiadectwa charakterystyki energetycznej

budynku Placéwki Opiekuriczo — Wychowawczej

Typu Socjalizacyjnego w Wotowie w ramach zadania
»Termomodernizacja budynku Placéwki Opiekuriczo-Wychowawczej
Typu Socjalizacyjnego przy ul. Kosciuszki 27 w Wotowie”

Wyjasnienia tresci zapytania ofertowego

dot.: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego. Numer sprawy |ZP.272.2.57.2018. Nazwa zadania:
»Wykonanie audytu energetycznego oraz $wiadectwa charakterystyki energetycznej budynku Placéwki
Opiekuriczo — Wychowawczej Typu Socjalizacyjnego w Wotowie w ramach zadania ,Termomodernizacja
budynku Placowki Opiekuriczo-Wychowawczej Typu Socjalizacyjnego przy ul. Kosciuszki 27 w Wotowie”.

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego zapytania dotyczace tresci zapytania ofertowego
informujemy, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig zapytania ofertowego
i bedg wigzace przy sktadaniu ofert.

Pytanie 1:
Prosze o wskazanie celu wykonania audytu.

Odpowiedz:

Audyt energetyczny i Swiadectwo energetyczne ma stanowi¢ zatacznik do wniosku o dofinansowanie,
sktadanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewodztwa Dolnoslaskiego 2014-
2020 na zadanie: ,Termomodernizacja budynku Placoéwki Opiekuriczo-Wychowawcze] Typu
Socjalizacyjnego przy ul. Kosciuszki 27 w Wotowie” i ma stuzy¢ uzasadnieniu potrzeby i wykazaniu
optacalnosci przeprowadzenia dziatari termomodernizacyjnych.

Pytanie 2 :
Proszg o podanie kubatury i powierzchni uzytkowej budynku, oraz sposobu zasilania w ciepto
do ogrzewania, ciepta wode.

Odpowiedi:

W zatgczeniu projekt, zawierajacy wszystkie dane.

Sposodb zasilania w ciepto do ogrzewania/ciepta wode — budynek zasilany zewnetrznie (ogrzewanie
poprowadzone siecig z kottowni innego budynku). Planuje sie wykonanie wewnetrznego ogrzewania
gazowego. W zatgczeniu projekt.



Pytanie 3 :
Czy budynek podlega przepisom o ochronie zabytkow.

Odpowiedi:
Tak, znajduje sie w obszarze ujetym w wykazie zabytkow archeologicznych, strefa ,B”. Zamawiajgcy
posiada pozwolenie Dolnoslaskiego Konserwatora Zabytkow we Wroctawiu i pozwolenie na budowe.

Pytanie 4 :
Jaki jest sugerowany zakres modernizacji poprawiajgcej efektywnos¢ energetyczna.

Odpowiedi:

Sugerowany zakres modernizacji poprawiajacej efektywnosc energetyczna:

- zgodnie z projektami,

- docelowe ocieplenie styropianem o grubosci 20 cm (w projekcie jest 12 cm).

Pytanie 5 :
Prosze o podanie jaka dokumentacjg Panstwo dysponuja (projekty, inwentaryzacje, itp.).

Odpowiedi:
W zatgczeniu dokumentacja projektowa i inwentaryzacja.

Pytanie 6 :
Czy dopuszczalne jest przekazanie opracowarn w dniu 24.12 droga elektroniczng a wydruku po
swietach np. przesytkg kurierska.

Odpowiedi:
Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze rozwigzanie.

Pytanie 7 :

Kiedy planowane jest ogloszenie wynikéw postepowania. Od dnia zakoriczenia sktadania ofert do
dnia wykonania pozostaje tylko 7 dni. Aby wykonaé audyt nalezy odby¢ wizje lokalng. Ogtoszenie
wynikéw np. w srode moze spowodowac, ze wykonawcy odmowia podpisania umowy.

Odpowiedi:
Przewiduje sie ogloszenie wynikdw postepowania w dniu sktadania ofert.

"Kierownik Zamawiajacego

Zataczniki:
1. Dokumentacja projektowa, inwentaryzacja z 2018 r.
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